



---

Број: 05/7-50-13-21/16

Сарајево, 11.11.2016.

## ЗАПИСНИК

### **21. сједнице Савјета националних мањина БиХ, одржане 11.11.2016.**

Сједница је почела у 12 часова.

Сједницом је председавао Тихомир Кнежичек, председавајући Савјета националних мањина БиХ.

Сједници су присуствовали чланови Савјета националних мањина БиХ: Јованка Манзаловић Шалака, Јакоб Финци, Вјерочка Гајић, Тодорка Јовановић, Хакан Варан, Силвија Вујовић, Марија Грбић, Андрија Сваток, Младен Радмиловић, Нецад Јусић, Дејан Пиотровски, Давор Ебнер, Велибор Кувач, Драган Марковић и Халил Бицај.

Сједници нису присуствовали Ева Пашић Јухас и Тијана Вучуревић.

Сједници су, такођер, присуствовали: Желимир Лалић, представник Министарства за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине и Бранислава Вигњевић, стручна савјетница у Заједничкој комисији за људска права.

Председавајући Савјета националних мањина БиХ, Тихомир Кнежичек отворио је расправу о дневном реду.

Драган Марковић, члан Савјета националних мањина БиХ, предложио је члановима Савјета да се под редним бројем 4. уврсти нова тачка дневног реда која би гласила: Разматрање и доношење закључка везано за дискриминацију Савјета националних мањина у БиХ и под редним бројем 5. тачку која би гласила: Активности Савјета националних мањина до краја 2016. године.

Након расправе у којој су учествовали: Драган Марковић, Тихомир Кнежићек, Андрија Сваток, Нецад Јусић, Младен Радмиловић и Јованка Манзаловић Шалака,

чланови Савјета су **једногласно** прихватили да се уврсти нова тачка под редним бројем 4. која би гласила: Разматрање сарадње Савјета националних мањина са другим институцијама у БиХ.

Што се тиће приједлога за нову тачку која би била под редним 5. дневног реда, Савјет је са **10 гласова „за“** одлучио да се та тачка не разматра, него да се приједлог члана Драгана Марковића, који се односио на то да Савјет националних мањина припреми Измјене и допуне Закона о заштити права припадника националних мањина као и Измјене и допуне Изборног закона, обавезно уврсти у програм рада Савјета националних мањина за 2017. годину.

Чланови Савјета националних мањина БиХ **једногласно** су усвојили допуњени

## **Д Н Е В Н И Р Е Д**

1. Усвајање записника са 20. сједнице Савјета националних мањина БиХ;
2. Информација о акту број: 05/7-50-13-196-17/16 од 01.07.2016. разматраног на 30. сједници Заједничке комисије за људска права;
3. Информација о активностима везаним за иницијативу измјене Закона о заштити права припадника националних мањина БиХ;
4. Разматрање сарадње Савјета националних мањина са другим институцијама у БиХ;
5. Разно:
  - Информација о објављивању конкурса за додјелу грантова за удружења националних мањина БиХ
  - Информација о затварању пројекта Промоције људских и мањинских права у југо-источној Европи који је финансиран од Савјета Европе.

### **Ад.1. Усвајање записника са 20. сједнице Савјета националних мањина БиХ;**

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ, Тихомир Кнежичек отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи је учествовао Драган Марковић који је тражио да се убудуће у записник наведу тачни резултати гласања тј. да се наведе ко је био „за“, „против“ и „уздржан“.

Након тога чланови Савјета националних мањина, **једногласно су усвојили** Записник са 20. сједнице.

**Ад.2. Информација о акту број: 05/7-50-13-196-17/16 од 01.07.2016. разматраног на 30. сједници Заједничке комисије за људска права;**

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ, Тихомир Кнежичек отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи су учествовали: Тихомир Кнежићек, Јакоб Финци, Неџад Јусић, Дејан Пиотровски, Тодорка Јовановић и Андрија Сваток.

Након расправе, чланови Савјета су са **9 гласова „за“ и једним „уздржаним“** гласом, доњели закључак да се ураде нови критеријуми који би се поново упутили Заједничкој комисији за људска права.

**Ад.3. Информација о активностима везаним за иницијативу измјене Закона о заштити права припадника националних мањина БиХ;**

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ, Тихомир Кнежичек отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи су учествовали: Желимир Лалић, представник Министарства за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине, Тихомир Кнежичек, Дејан Пиотровски, Драган Марковић и Неџад Јусић.

Представник Министарства за људска права и избјеглице у БиХ, Желимир Лалић, укратко је информисао чланове Савјета о закључцима који су донесени на Округлом столу, који се одржавао на Влашићу а на тему Анализа и потреба израде измјена и допуна Закона о заштити права припадника националних мањина из 2003. године.

Након расправе Неџад Јусић је, уз констатацију да су садашња правила широка те да се могу и злоупотријебити, предложио да Савјет у 2017. години крене са иницијативом за доношење Приједлога закона о Савјету националних мањина у БиХ.

Чланови Савјета су са **14 гласова „за“ и једним „уздржаним“** гласом, донијели одлуку да се иницијатива разматра на идућој сједници, тј да буде тачка дневног реда.

#### **Ад.4. Разматрање сарадње Савјета националних мањина са другим институцијама у БиХ;**

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ, Тихомир Кнежичек отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи су учествовали: Тихомир Кнежичек, Нецад Јусић, Драган Марковић, Јакоб Финци, Силвија Вучуревић, Велибор Кувач и Младен Радмиловић.

Након дискусије и низа приједлога како побољшати сарадњу Савјета националних мањина са другим институцијама у БиХ, Савјет је донио сљедеће закључке:

- Захтјева се пуно уважавање статуса Савјета националних мањина, што би довело до укључивања Савјета у активности које спроводе друга државна тијела а када се ради о питањима националних мањина;
- Иницијални приједлог да се пресс конференције одржавају најмање послје сваке друге сједнице Савјета, закључено је да се пресс конференција организује кад има шта значајно да се саопшти јавности о раду Савјета;
- Да се са Заједничком комисијом за административне послове обави разговор везано за поштивање Одлуке о новчаној накнади за рад у Савјету као и да се затражи пројекција буџета за 2017. која се односи на Савјет.

#### **Ад. 5. Разно:**

- **Информација о објављивању конкурса за додјелу грантова за удружења националних мањина БиХ**
- **Информација о затварању пројекта Промоције људских и мањинских права у југо-источној Европи који је финансиран од Савјета Европе.**

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ, Тихомир Кнежичек отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи су учествовали: Андрија Сваток, Нецад Јусић, Тихомир Кнежичек, Желимир Лалић, представник Министарства за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине, Велибор Куваћ, Марија Грбић, Силвија Вујовић, Драган Марковић и Младен Радмиловић.

Савјет је **једногласно прихватио** Информацију о објављивању конкурса за додјелу грантова за удружења националних мањина БиХ и Информацију о затварању пројекта Промоције људских и мањинских права у југо-источној Европи који је финансиран од Савјета Европе.

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ, Тихомир Кнежичек, информисао је чланове да је пројекат Промоције људских и мањинских права у југо-источној Европи завршен, те да ће се тим поводом упутити захвалница Савјету Европе.

Такође, једногласно је одлучено да се Аустријско-Њемачка иницијатива прихвата али да буде у складу са Пословником о раду Савјета националних мањина с обзиром да је динамика одржавања сједница дефинисана тим Пословником.

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ, Тихомир Кнежичек, информисао је чланове Савјета да нема повратну информацију у вези са путовањем у Чешку Републику као и о томе да је објављен нови Извјештај о напретку БиХ за 2015. годину, а који је значајан јер третира и питања националних мањина.

Нецад Јусић је нагласио да Савјет треба бити активнији у свом дјеловању јер поред права Савјет има и обавезе, а између осталог чланови Савјета треба да предлажу тачке дневног реда сједница Савјета.

На крају сједнице, Драган Марковић, позвао је чланове Савјета да присуствују фестивалу толеранције који ће се одржати у Добоју 16.11.2016. године.

Сједница Савјета националних мањина БиХ завршена је у 14.30 часова.

Саставни дио овог записника је тонски снимак 21. сједнице Савјета националних мањина БиХ.

**Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ**  
**проф. др. Тихомир Кнежичек**